

# Автогородок подарили воспитанникам детского сада

Мы живем в селе, где нет светофоров, по проезжей части и взрослые порой ходят, как по бульвару, относясь небрежно к правилам дорожного движения. Машин становится все больше. Нынешним детям предстоит жить при несравненно большей агрессивности автомобильного движения, а потому с каждым днем все сложнее обеспечить их безопасность. Как же уберечь наших детей от возможных дорожно-транспортных происшествий, от несчастных случаев?

В нашем детском саду активно проводится работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Педагоги воспитывают у детей безопасное поведение на дороге, обучают их правилам дорожного движения, используют разнообразные формы: экскурсии по улицам села, чтение художественной литературы, заучивание стихов, познавательные занятия, беседы, игры, развлечения, викторины, просмотр обучающих видеофильмов. В детском саду ежегодно обновляют материалы по изучению правил дорожного движения.

В мае этого года в рамках Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах» детскому саду выделили детское игровое оборудование, позволяющее в игровой форме формировать навыки безопасного поведения на дороге. Учебно-игровое оборудование мобильный «Автогородок» включает в себя: электрофицированные светофоры с аккумуляторами - 4 шт., комплект информационных стендов; план-схему района расположения детского сада № 1, стойки

«Дорожные знаки», электронное учебное пособие «Безопасность жизнедеятельности», мультимедийный экран, напольную модель четырехстороннего движения, игровые жилеты-

дорожного движения, потому как оборудование оснащено современными технологиями и функциями. Дети с большим интересом и увлечением отрабатывают свои теоретические

активно используя игровой комплекс «Автогородок». 15 июня детский сад посетила инспектор ГИБДД отдела полиции «Оленегорский» Юлия Исанбаева, которая рассказала детям о том, как безопасно переходить проезжую часть, где можно кататься на роликах и велосипедах и провела для ребят увлекательное занятие по правилам безопасного движения на дороге, используя материалы и оборудование «Автогородка».

В период летней оздоровительной кампании на «Автогородке» смогли позаниматься и ребята детского сада № 2. Для воспитанников были проведены теоретические занятия с помощью электронного учебного пособия в игровой форме методом «вопрос-ответ». Дети сами могли выбрать правильный ответ на мультимедийном экране, нажимая на сенсорные кнопки. При проведении такого занятия важен принцип наглядности, когда ребенок сам все видит, слышит, трогает и, тем самым, реализует стремление к познанию.

Красочные стенды, схемы и дорожные знаки дети рассматривают с большим желанием. Каждому хочется прокатиться на игрушечной машинке, воображая себя водителем, дети быстрее запоминают цвета светофора, видя их «в живую». Ребята учатся адекватно реагировать на постоянно меняющуюся

дорожную обстановку, а способствуют этому занятия в автогородке, где игровая модель максимально приближена к реальности.

Качественная подготовка образовательной деятельности, создание предметной среды, современное методическое пособие, совместная работа педагогов дошкольного учреждения с родителями, инспектором ГИБДД обеспечивают успешное обучение, закрепление практических навыков, формирование у детей культуры поведения на проезжей части.

От того, насколько ребенок хорошо усвоит правила дорожного движения и научится правильно и безопасно ориентироваться на улице, осознавать опасность и безопасность конкретных действий на дорогах, во многом зависит его здоровье и жизнь.

**Елена ВАЛЬТЕР,**  
старший воспитатель  
детского сада № 1.  
Фото автора.

